

□ 校友联络

间仓促，但大家齐心协力，补齐短板，终获硕果。
(青岛校友会)

新疆校友会举行新年座谈会

2019年1月5日，新疆校友会新年座谈会于乌鲁木齐市举行。校友总会副秘书长张昕出席会议并向与会校友介绍了清华大学最新发展情况，会议由新疆校友会秘书长江维主持。新疆校友会会长、原自治区党委副书记张思学老学长在致辞中强调：要秉承“无体育，不清华”的传统，努力为祖国健康工作五十年。江维秘书长汇报了2018年新疆校友会的工作。校友陈峰以“经济发展模式与资本市场推动区域经济发展”为主题与校友们进行了精彩分享。远在各地州基层工作的校友通过视频方式向全疆校友们发来新年祝福。

(新疆校友会)

沈阳校友会召开第十一届 常务理事会第三次会议

1月5日，沈阳校友会第十一届常务理事会第三次会议召开。沈阳校友会常务理事、校友代表及院系校友会代表等23人参会。沈阳校友会联席会长、秘书长哈刚主持会议。联席会长于宝海首先汇报了沈阳校友会的活动情况。哈刚汇报了参加校友总会年会和沈阳校友会的财务情况。参会代表对沈阳校友会一年的活动进行了审议，并对校友会下一步工作提出了宝贵意见和建议。

(沈阳校友会)

广州校友会举办2019年 敬学长新年团拜活动

1月6日，广州校友会举办了年度敬

学长团拜活动，为200多位学长献上了新春祝贺和平安祝福。延续多年的“温暖”主题，众多年轻校友积极参与众筹，一对一为学长们准备了温暖的礼物。第一份礼物很“重手”，是单只重量达1斤的“世界第一苹果”。第二份礼物是校友书法家、岭南集团总经理张竹筠的书法作品“寿福”两个大字。最后一份礼物是石安海会长的摄影作品台历。

(广州校友会)

河南校友会召开第五届理事会 第三次会议暨新春联谊会

1月12日，河南校友会第五届理事会第三次会议暨“情系清华、启迪一生”新春联谊会在河南郑州举行。校友总会副秘书长陈伟强、理事施锦珊，河南校友会会长詹玉荣等及全省各地500多名校友参加，会议由副会长车喜柱主持。陈伟强老师致辞，他对河南校友会的工作给予了高度评价，同时感谢校友会对总会工作的大力支持。詹玉荣会长代表理事会做了工作报告，并宣布聘任总会理事施锦珊为河南校友会名誉会长。随后，施锦珊发言并向河南校友会捐资30万元。最后，陈义初荣誉会长做总结发言。理事会后进行了“情系清华、启迪一生”新春联谊会，大家欢歌笑语，其乐融融。

(河南校友会)

南京校友会举办“发展校友经济论坛暨迎春联谊会”

1月12日，南京校友会举办了“发展校友经济论坛暨迎春联谊会”。整个活动由发展校友经济论坛、合作签约仪式、演出联欢和答谢晚宴四部分组成。300余名在宁校友参加了活动。论坛由江苏泰华